
1. 직사각형의 둘레의 길이를 구하시오.

cm

36 cm

가로의 길이는 12 cm, 세로의 길이는 6 cm이므로
(12 + 6) × 2 = 36( cm)

해설



2. 한 변이 10 cm 인 정사각형의 둘레의 길이는 몇 cm 인가?

cm

40 cm

10 × 4 = 40( cm)

해설



3. 가로와 세로의 길이가 다음과 같은 직사각형의 넓이는 몇 cm2 인지
구하시오.

16 cm, 10 cm

cm2

160 cm2

16 × 10 = 160( cm2)

해설



4. 가로와 세로의 길이가 다음과 같은 정사각형의 넓이를 구하여라.

cm2

324 cm2

18 × 18 = 324( cm2)

해설



5. 다음을 계산하시오.
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해설



6. 폐품을 태균이는 5
5

6
kg을, 효은이는 3

3

8
kg을 모았습니다. 두 사람이

모는 폐품은 몇 kg인지 구하시오.
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7. 다음을 계산하시오.
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8. 어떤 수에 3
1

5
을 더했더니 6

1

2
이 되었습니다. 어떤 수는 얼마입니

까?

① 3
1

2
② 3

1

10
③ 3

1

5
④ 2

3

5
⑤ 3

3

10

+ 3
1

5
= 6

1

2
,

= 6
1

2
− 31

5
= 6

5

10
− 3 2

10
= 3

3

10

해설



9. 가영이는 선물을 포장하는 데 색 테이프 2
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m 를 썼습니다.

남은 색 테이프는 몇 m 입니까?
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10. 다음 그림에서 색칠한 부분의 길이를 구하시오.
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